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Χαιρετισμός Δημάρχου κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Δημόσια Παρουσίαση 
«Αναζωογόνηση Δημοσίων Πλατείων» 
25.5.26 – Πάνος Σολομωνίδης – 4.00 μ.μ.  
 
Αγαπητοί συνεργάτες και εκπρόσωποι φορέων, 
Αγαπητοί συμπολίτες, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στη σημερινή παρουσίαση και έναρξη της δημόσιας διαβούλευσης για την 
αναζωογόνηση 9 δημόσιων πλατειών στο Δήμο Λεμεσού. 
 
Η σημερινή διαδικασία αποτελεί ένα ουσιαστικό βήμα στο πλαίσιο της ευρύτερης 
στρατηγικής του Δήμου για την αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος και τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής στις γειτονιές της πόλης μας. 
 
Για μας, οι δημόσιοι χώροι αποτελούν βασικό στοιχείο της κοινωνικής συνοχής, της 
καθημερινής ζωής και της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης.  
 
Οι πλατείες και οι χώροι συνάθροισης των πολιτών αποτελούν πυρήνες κοινωνικής 
αλληλεπίδρασης, αναψυχής και ανθρώπινης επαφής. 
 
Οι Ενότητες Δ και Ε αποτελούν μέρος ενός μεγάλου έργου που αφορά συνολικά την 
ανάπλαση 25 δημόσιων πλατειών σε διάφορες περιοχές της Λεμεσού, με στόχο τη 
δημιουργία σύγχρονων, λειτουργικών και βιώσιμων δημόσιων χώρων, που να 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες των κατοίκων κάθε ηλικίας. 
 
Οι προτάσεις που παρουσιάζονται σήμερα δίνουν ιδιαίτερη έμφαση: 
 
στην ενίσχυση του πρασίνου, 
στη βιοκλιματική προσέγγιση, 
στη φυσική σκίαση, 
στην καθολική προσβασιμότητα, 
καθώς και στη δημιουργία ποιοτικών χώρων κοινωνικής συναναστροφής, ξεκούρασης και 
δραστηριοτήτων. 
 
Παράλληλα, αξιοποιούνται φιλικά προς το περιβάλλον υλικά και σύγχρονες υποδομές, με 
στόχο την ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης, της ασφάλειας και της λειτουργικότητας των 
δημόσιων χώρων. 
 
Οι πλατείες στις συνοικίες που θα παρουσιαστούν σε λίγο αποκτούν μέσα από αυτές τις 
παρεμβάσεις μια νέα προοπτική και έναν ουσιαστικότερο ρόλο στην καθημερινότητα των 
κατοίκων, συμβάλλοντας στη δημιουργία πιο ανθρώπινων και πιο ποιοτικών γειτονιών. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες του Δήμου Λεμεσού προς την εταιρεία Ευπαλίνος 
Μελετητική Ε.Π.Ε. για την εκπόνηση και παρουσίαση των προτάσεων για τις Ενότητες Δ και 
Ε, καθώς και προς όλους όσοι συνέβαλαν στην προετοιμασία της σημερινής διαδικασίας. 
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Για τον Δήμο Λεμεσού, εξίσου σημαντική με τον σχεδιασμό των έργων είναι και η ενεργός 
συμμετοχή των πολιτών.  
Η δημόσια διαβούλευση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της διαδικασίας, καθώς μας δίνει τη 
δυνατότητα να ακούσουμε τις απόψεις, τις εισηγήσεις και τις ανάγκες της τοπικής 
κοινωνίας, ώστε οι παρεμβάσεις να ανταποκρίνονται ουσιαστικά στις πραγματικές ανάγκες 
των κατοίκων. 
 
Παράλληλα, θα ακολουθήσει σύντομα και δεύτερη δημόσια διαβούλευση για τις Ενότητες 
Α, Β και Γ, ώστε να παρουσιαστεί ολοκληρωμένα το σύνολο των παρεμβάσεων που 
αφορούν την ανάπλαση των 25 δημόσιων πλατειών της πόλης. 
 
Με συνεργασία, συμμετοχή και κοινό όραμα, συνεχίζουμε να διαμορφώνουμε μια Λεμεσό 
πιο βιώσιμη, πιο λειτουργική και πιο ανθρώπινη για όλους. 
 
Σας ευχαριστώ. 
 


